

La ceas aniversar, ca în fiecare toamnă,

Chitila Family Fest, o sărbătoare frumoasă a locuitorilor orașului



bucura sufletul! Voi fi pe stadion!", transmitea edilul orașului Chitila, Emilian Oprea, înaintea începerii petrecerii. Și, s-a ținut de cuvânt. Prin urmare, s-a aflat printre chitileni și le-a transmis că petrecerea de ziua orașului reprezintă un bun moment de reamintire a valorilor care contribuie la creșterea coeziunii în comunitate. "Vă mulțumesc pentru prezența într-un număr așa de mare la noua ediție a Chitila Family Fest, un eveniment organizat de Primăria Chitila și Consiliul Județean Ilfov - și le mulțumim pe această cale. Am organizat acest eveniment, ca și edițiile trecute, pentru a sărbători împreună ideea de familie unită, încredere, onestitate. Mă gândesc că anul 2024 este un an deosebit, cu multă semnificație. Prin alegerile pe care le facem în acest an dăm valoare drumului pe care îl va urma comunitatea și țara, în anii care vor veni. Chitila și-a ales drumul. A ales să continue dezvoltarea și modernizarea orașului. Prin proiectele realizate în infrastructură, educație, sănătate, sport etc. - am făcut din Chitila unul dintre cele mai bune locuri de locuit din județul Ilfov. Și vom continua pe această linie. Continuitatea pe care ați ales-o ne responsabilizează și vom face din Chitila un loc minunat, în care să ne întâlnim toți și să ne bucurăm împreună de proiectele noastre. Vă mulțumesc, din nou, pentru încredere. Iar, astăzi este despre distracție - așa că să ne bucurăm împreună și să ne simțim bine!", a mai spus edilul.

● Artiști locali, invitați, jocuri și concursuri, muzică bună, mâncare, socializare - în mijlocul unei comunități unite

O nouă ediție a Chitila Family Fest, în organizarea Primăriei Chitila și Centrului Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov, din cadrul Consiliului Județean Ilfov, a avut loc duminică, la stadionul din localitate, de pe Str. Păcii, chitilenii fiind așteptați să petreacă cu mic și cu mare, la ziua orașului. Pentru că, așa se obișnuiește la Chitila, ca în fiecare toamnă să se pregătească un eveniment cultural și social dedicat întregii comunități, pentru a aduce oamenii împreună, o zi întreagă, ca într-o mare familie.

Carmen ISTRATE

Accesul a fost gratuit pe stadion, iar agenda zilei a fost una plină de momente deosebite. De la ora 13.00, au fost organizate concursuri captivante sau diverse ateliere

pentru juniori, cei prezenți bucurându-se de Nerf Arena (puști cu gloanțe din burete, care i-au pus la alergat pe băieți, dar și pe fete), paintball, pictură pe figurine din ip-



sos - unde au fost mai bine de 100 de copii sau de întreceri de rezistență pe taurul mecanic. În jurul orei 17.00, atmosfera

ra a fost animată, la scenă, de dansatorii trupei HobbyDance Chitila, după care în fața publicului s-au prezentat artiști îndrăgiți

și așteptați cu multă nerăbdare - de la artiști locali la cei deja consacrați. Au cântat pentru chitileni Alessia Babiac, Iilnca Rusu, Tina Militaru, Matilda Pascal Cojocărița, Steliana Sima, Andrei Bănuță sau Theo Rose, care a încheiat spectaculos încă o ediție de Chitila Family Fest. Pe tot parcursul zilei, de pe stadion nu au lipsit zonele cu mâncare, sucuri, cafele, securitatea și ordinea publică au fost asigurate cu mare atenție și, la fel, serviciile medicale, în zonă fiind prezentă o ambulanță, pe toată durata desfășurării evenimentului.

Petrecere în familie!

"Vă propun să ne dedicăm ziua pentru a petrece cu familia și cu prietenii, într-un mod deosebit. Să ne oferim ocazia de a fi împreună, de a trăi momente memorabile care ne vor

